

# 洛阳·城事

我市与意大利都灵签署洛阳中意科技教育合作协议,将在人才培养等领域合作

## 公派意大利留学,洛阳学生有更多机会



□记者 牛鹏远 通讯员 张新芳/文 记者 李卫超/图

今后,洛阳学生不仅能在家门口接受意大利的高等教育,到意大利攻读学位也将比其他地区的学生更有优势,这是洛阳晚报记者在23日举行的洛阳中意科技教育合作协议签约仪式上获悉的消息。签约仪式上,洛阳中意智慧城市研究院、都灵理工大学洛阳中意研究院、洛阳中意学院、洛阳中意艺术和设计研究院也揭牌成立。



斯科·普罗夫莫先生颁发洛阳师范学院荣誉教授聘书

### 百余名“熊猫人”参加我市2013年度稀有血型者联谊会 “熊猫血”稀有 “熊猫人”情真

□记者 赵硕 通讯员 郑备战

23日上午,由市卫生局、市中心血站共同举办的2013年度洛阳市稀有血型者联谊会在航空城酒店举行。来自我市的百余名“熊猫人”参加了联谊会,一名受到稀有血型者帮助的患者父亲在联谊会上对献血者深情感谢。

“他们虽然外表和普通人无异,但他们每个人都有着特殊的献血故事。他们的血液每年让百名危急患者获得新生。”市中心血站负责人说,今年我市RH阴性O型血用血量急剧增加,1月至今,仅RH阴性O型血献血者就捐献全血300单位,机采成分血40个治疗量,又从兄弟血站外调40单位红细胞。在RH阴性血献血者队伍里,有许多人在血液库存紧张或临床急需用血时雪中送炭,有力保障了我市临床用血供应。同时,我市今年新筛查出是稀有血型并愿献血者144人。

市中心血站相关负责人说,由于RH阴性O型血用血量急剧增加,为保障临床用血,许多献血者多次献血,献血两次的达34人,他们的感人事迹数不胜数。正是这些朋友的善举挽救了许多稀有血型患者的生命。

洛阳晚报记者了解到,我市自1991年开展无偿献血工作以来,先后八次荣获“全国无偿献血先进城市”称号,2013年1月至11月,稀有血型献血者共捐献全血726单位,机采血小板43个治疗量,其中A型全血184单位,机采成分血2个治疗量,B型全血178单位,AB型全血64单位,机采成分血1个治疗量。

### 交通安全宣讲课进校园

□记者 陈兵 实习生 张宁

在122全国交通安全日到来之际,23日市交警支队高新大队民警来到河南科技大学林学院,为学生们上了一堂生动的交通安全课。一段段近期我市发生的交通事故录像,一个个触目惊心的真实案例,让学生们受到了极大震撼。

### 项目学生选拔培养的三种模式

#### “1+3”本科培养模式

每年在我市范围内选拔200名优秀高三在读生进入中意学院,按照都灵理工大学本科第一年的课程要求对其进行本科第一年的培养。达到考核要求后,他们将进入意大利都灵理工大学或其他意大利优秀合作大学继续本科后三年的学习。

#### “1+2”研究生培养模式

每年在我市及河南省内大学中选拔100名优秀大四学生进入中意学院完成研究生第一年的课程。达到考核标准后,他们将进入意大利都灵理工大学或其他意大利优秀合作大学继续研究生课程学习并获得研究生文凭。

#### “3+1+2”本硕连读培养模式

在洛阳师范学院及我市高中选拔优秀在读大学生或高三学生200名,按照都灵理工大学的课程计划,在中意学院完成3年的本科课程。达到考核标准后,他们将进入意大利都灵理工大学或其他意大利优秀合作大学继续本科最后一年的学习,获得本科文凭后,可继续在意大利完成研究生课程,最终获得研究生文凭。

绘制 寇博

### 每年将有500名学生公派意大利留学

签约仪式上,洛阳新区管委会、洛阳市教育局、都灵理工大学洛阳中意研究院和洛阳师范学院四方共同签署了《洛阳新区人才培养合作协议》。根据协议,洛阳师范学院和都灵理工大学洛阳中意研究院将共同成立中意学院。洛阳新区管委会将依托中意学院平台,每年从洛

阳及其周边地区选拔500名优秀高中生和在读大学生进行资助培养。通过考核后,这些学生将被公派到意大利深造,进行本、硕、博等阶段的学习。

洛阳师范学院国际合作交流处处长李哲鹏介绍,项目学生的选拔培养分三种模式,详见上表。

意大利都灵理工大学位于意大利北部工业城市都灵,创建于1859年,是意大利最早成立的国立理工科大学,在欧盟理工科大学中排名第五,在意大利工程技术院校中排名第一,在世界范围内享有广泛声誉和威望,尤其在建筑设计、机械制造、电子通讯等工程技术领域占优势。

### 已有17名大学生赴意深造,英语优秀是前提

洛阳师范学院院长时明德介绍,2011年,洛阳市政府与意大利都灵理工大学达成合作协议,资助100名大学生赴意大利攻读硕士学位。今年10月,作为河南省唯一与都灵理工大学合作办学的高校,洛阳师范学院物理与电子信息学院的17名学生经过严格的培训选拔,申请到了都灵理工大学“中国工程”计划的奖学金,目前正在都灵理工大

学进行本硕连读学习。

李哲鹏说,到意大利深造的学生采取订单式培养,由政府承担学费,根据我市及新区发展需要选择专业,涉及建筑设计、机械制造、环境保护、电子通讯等领域,力图将其培养为高素质应用型人才,为洛阳国际化发展提供人才支持。对于优秀的项目学生,洛阳新区管委会和市教育局不仅会提供丰厚的奖

学金,毕业后还会为其提供更多的就业机会。

申请公派赴意深造需要具备哪些条件?李哲鹏说,中意学院的教学遵照都灵理工大学的课程计划设置,英语教学占很大比重,都灵理工大学也是用英语和意大利语教学的。因此,学生必须通过雅思考试才能出国,英语优秀是前提。

创建国家公共文化服务体系示范区  
期待您的参与

第二届中华古玩艺术品博览会  
12月20日—22日 洛阳会展中心  
电话:80889303 / 80889313